11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.01.2023 00:07:35

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.01.2023 19:22:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313011/answer/313091




oOpeiit mers! CuTyauus coxHasi, IPAYUH MOXKeT ObITh MHOTO. B MockBe 3ToM mpo6ieMon
3aHMMAIOTCS B OTHeneHur aHaponorud ®I'BY «HalmoHambHbIH MEOUITMHCKUN UCCIIeI0BATETbCKUH
IIEHTP aKyIIepPCTBa, THHEKOJIOTHH U TePUHATOJIOTHY UMeHHu akajemuka B.M. KynakoBa» MuH3gpaBa
Poccuu - Ha OmapuHa, 4, npodeccop 'amupmos C.H. Yoauu.



